
Emmanuelle
GUILLAUME

s u p p l é a n t e

Chers électrices,
Chers électeurs,

Ces élections législatives sont un challenge 
démocratique inédit et je suis prête à le relever. 
Je ne veux pas être alarmiste pour gagner vos suffrages 
mais nous devons penser au jour d’après et pas juste 
à notre ressentiment du moment.
Qui gouvernera la France demain  ? Qui conduira la 
destinée des ministères ? Et pour faire quoi ? 
Être les champions du non c’est sûrement bien pour 
flatter les électeurs mais ce n’est pas suffisant pour 
gouverner. Gouverner le peuple français c’est très 
difficile, c’est prendre des coups, c’est assumer des 
décisions impopulaires. 

Je suis prête à relever ce défi parce que je défends 
un projet parfaitement assumé et ainsi résumé par 
Édouard Philippe : remettre de l’ordre dans nos rues, 
dans nos finances publiques et dans les esprits. 

Je suis prête à le relever parce que depuis 2017, je me 
suis pleinement consacrée à entendre et à répondre à vos 
besoins et vos attentes, vos espoirs comme vos colères. 
La force de mon action législative à l’Assemblée 
nationale est fondée sur l’expérience et la simple 
envie de vous être utile, d’être utile à notre Pays.

Aujourd’hui, je m’en remets une nouvelle fois à vos 
suffrages. 
Dans le secret de l’isoloir au moment de glisser votre 
bulletin dans l’enveloppe vous ne devez finalement 
vous poser qu’une seule question : « Lise Magnier a-t-
elle été une bonne ou une mauvaise députée pour la 
Marne ? » 
Si votre réponse est négative alors vous devez voter 
pour une ou un autre candidat. 
Si vous pensez que j’ai été et que je serai demain à la 
hauteur alors choisissez mon bulletin.

4 È M E  C I R C O N S C R I P T I O N  D E  L A  M A R N E 
É L E C T I O N S  L É G I S L AT I V E S  -  3 0  J U I N  /  7  J U I L L E T  2 0 2 4

le 30 juin
je compte sur vous !

VOTEVOTE
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le cabinet d’infirmiers de Beine-Nauroy

224 M€ supplémentaires pour nos régiments de Suippes et 
de Mourmelon

l’accueil de nouvelles administrations venues de Paris

le classement du quartier Schmit en quartier prioritaire 
pour décrocher les moyens  de sa rénovation

une nouvelle brigade de gendarmerie mobile à Châlons-en-Champagne

le centre médical  à la Neuville-au-Pont

le maintien des dispositifs d’accompagnement aux communes 
rurales #FranceRuralité

la reconstruction d’un établissement pour enfants handicapés 
à Sainte-Ménehould

la modernisation des équipements publics à Saint-Hilaire-le-Petit

de nouveaux équipements sportifs et de loisirs à Saint-Gibrien

la rénovation de la salle des fêtes de Suippes

des aménagements de sécurisation routière à Ville-sur-Tourbe

DES PROJETS PORTÉS AU NIVEAU LOCAL COMME NATIONAL 

DES FINANCEMENTS SOUTENUS POUR 

années de travail, 
de nombreuses réussites,

parmi lesquelles...7

Pour vous, pour notre territoire, pour notre Pays,
je suis determinee a m’engager dans un 3eme mandat !


